

Без бандерол

На 11 януари, при провеждане на специализирана полицейска операция е извършена проверка на търговски обект на територията на град Балчик. В хода на проверката са устано-

вени и иззети 118 литра безцветна течност в различни разфасовки в пластмасови бутилки, без акцизен бандерол. Образувано е досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

Иззета пиротехника

На 11 януари, при провеждане на специализирана полицейска операция е извършена проверка на търговски обект на територията на град Балчик. В хода на проверката са установени значително количество пиротехнически изде-

лия, различни по категория и вид. В хода на проверката е установено, че собственика на обекта на притежава разрешение за търговия с пиротехнически изделия. Образувано е досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

Пиян белгиец

На 3 януари, около 17:50 часа в района на с. Оброчище, автопатрул спират за проверка лек автомобил „Крайслер“ с холандска регистрация. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата

индикация отчита наличието на 1,89 промила в издишания от водача въздух. С полицейска мярка за срок от 24 часа в РУП Албена е задържан белгийския гражданин Л.К. (38 г.). Образувано е бързо полицейско производство.

Кражба в Балчик

На 19 декември, около 08:00 часа е получено съобщение за извършена кражба от частен имот, находящ се на територията на град Балчик. Установено е, че за времето от месец септември до 19 декември т.г., чрез взлом на прозорец, неизвестен извършител е проникнал в имота. По данни на тържителката е извършена кражба на „ЛСД“ телевизор, преносим компютър и кухненска съдове. По случая е образувано досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

На 19 декември, около 08:00 часа е получено съобщение за извършена кражба от частен имот, находящ се на територията на град Балчик. Установено е, че за времето от месец септември до 19 декември т.г., чрез взлом на прозорец, неизвестен извършител е проникнал в имота. По данни на тържителката е извършена кражба на „ЛСД“ телевизор, преносим компютър и кухненска съдове. По случая е образувано досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

Заповед за арест

Окръжен съд – Добрич, допусна изпълнение на Европейска заповед за арест и предаване на българския гражданин Тамер Талят на белгийските съдебни власти. То ще бъде осъществено по искане на съдия-следовател от Първоинстанционния съд в Антверпен – Кралство Белгия. 33-годишният добричлия ще бъде разследван по наказателно производство за участие в престъпна група, занимаваща се с незаконен трафик на наркотици и психотропни вещества. Съдът разпореди до фактическото му предаване Талят да остане с мярка за неотклонение задържане под стража. За решението на съда ще бъдат уведомени белгийските съдебни власти, Върховна каса-

ционна прокуратура и Министерството на правосъдието. Пресцентърът припомня, че на 18.11.2013 г. Талят даде съгласие доброволно да бъде предаден на разследващия орган в Кралство Белгия. Защитникът на Талят заяви, че не се противопоставя на искането за предаване на подзащитния му на белгийското разследване. Адвокатът обрвна внимание на доброволно даденото съгласие. Пресцентърът припомня, че Талят твърди, че е бил тази година в Германия, Холандия и Белгия, за да си търси работа като отрича да има и участие в организация за трафик на наркотици. Актът на Окръжен съд – Добрич, е окончателен.

Новите съдебни заседатели на Окръжен съд - Добрич

Четиридесет и пет от избраните за новия мандат общо петдесет съдебни заседатели днес положиха клетва пред Общото събрание на съдиите на Окръжен съд Добрич. Председателят на съда Енчо Енчев приветства новите съдебни заседатели, а съдебният

администратор Николай Колева и административният секретар Тошка Иванова ги запознаха с най-важните изисквания към тях. С абсолютното мнозинство съдебните заседатели избраха състава на Съвета на съдебните заседатели, а именно: -Илиана Тодорова,

-Любомир Лефтеров, -Димитър Стефанов, -Славка Тодорова, -Красимир Масурски. По предложение на Кр. Масурски за Председател на Съвета на съдебните заседатели единодушно от членовете на съвета бе избрана Илиана Божидарова Тодорова.

Обучение за съдиите

Обучение на съдиите от съдебния район на Окръжен съд – Добрич и на Окръжен съд – Силистра се проведе на 28 и 29.11.2013 г. На него бяха разгледани три теми – „Ролята на националния съдия в Европейския съюз“, „Преюдициалното запитване“ и „Проблеми в съдебното изпълнение“. Лектор по първите две теми бе

съдия Дарина Костова от Окръжен съд – Бургас. Третата тема ще представи Ирина Керелиева – Частен съдебен изпълнител в София. Участие в семинара бяха заявили 73 съдии от окръжните и районните съдилища в двата съдебни окръга. С обучението се целеше съдиите да обсъдят актуалните практики в тези облас-

ти. То бе финансирано от Националния институт по правосъдие. Форумът се проведе в рамките на дългогодишното партньорство между Окръжен съд – Добрич, и Окръжен съд – Силистра. Домакин на обучението през изминалата есен бе „Lighthouse Golf & Spa Resort“ – гр. Балчик.

Закрит офис в Съдебна палата - Балчик

Районен съд – Балчик, напомня на гражданите, че от 01.12.2013 г. в сградата на Съдебна палата – Балчик, не работи офис на „Информационно обслужване“ АД и за внасяне на държавни такси. Потребителите на съдебни услуги могат да ползват за тази цел постерминалите в съда или банкови офиси. Районен съд – Балчик обръща внимание, че посустройства могат да

се ползват в деловодството – регистратура на съда и във фронт-офиса. Чрез тях се правят плащания с дебитни и кредитни карти. Превеждат се суми по държавни такси по Тарифа №1 към Закона за държавните такси, събирани от съдилищата, прокуратурата, следствени служби и Министерството на правосъдието и по Тарифа за държавните такси, които се съ-

бират от съдилищата по Гражданско-процесуалния кодекс с в полза на Районен съд – Балчик. Районен съд – Балчик уведомява, че причина за възникналото неудобство е прекратеният договор за наем на помещение за офис на „Информационно обслужване“ АД в сградата, ползвана като Съдебна палата. Собственикът ѝ уведоми съда за това с писмо от 26.11.2013 г.

Подсъдимите не се явиха в съда

Поради неявяване на подсъдимите, РС-Добрич не даде ход на наказателното дело срещу 25-годишния В. М. К. и 20-годишния В. Кр. П. от гр. Варна. Те са за кражба на 223 кутии с различни марки цигари, 5 броя кутии с пури, метална кутия с пури, пълна с хартийки за цигари, 8 броя ваучери към „Глобул“ и „МТел“ и др. на обща стойност 1671,70 лв. Престъплението е немаловажен случай. На 18.12.2012 г. подсъдимите привършили работата към 16,30ч. Заедно с колегите си се прибрали и към 20 ч. си легнали по стаите. Около 1 час след това В. К. събудил другия подсъдим и му предложил

да оберат магазин за хранителни стоки в близост до строителния обект, в който се хранели през деня. В. К. казал, че го е огледал и установил, че няма поставени видеокамери и е лесен за проникване. Двамата взели празен сак и малка тесла с дървена дръжка от двора на къщата, където живеели. Отишли пеш до търговския обект. Входната врата била заключена, но до нея имало плъзгаща се остъклена врата. Тя не била затворена плътно и забелязали пролука от няколко сантиметра. В. П. я хванал и я дръпнал силно надясно. Вратата се отворила и те влезли в магазина. В. П. минал

зад касата и от плота взел найлонови торбички, които напълнил с наредените по рафтовете различни марки цигари. В. К. поставил в сака хранителни продукти и алкохолни напитки. Той намерил и монетите в пластмасови чаши. На другия ден времето подсъдимите се прибрали във Варна. След няколко дни те срещнали познат на В. П. и го помолили, да им помогне с автомобил да приберат багажа си от Балчик. Така пренесли и откраднатите стоки. Част от тях те продали, алкохола изпили, а колбасите били изядени. Делото е отложено за 31.01.2014 г.

Издирва се !

ОД на МВР Добрич издирва 31 – годишен мъж от град Добрич. По молба на близките, полицията издирва Николай Георгиев Петров от град Добрич.

Петров е на видима възраст 25-30 години, ръст 180 см., очи пъстри, къса кестенява коса, с видим /червен/ белег на дясната лицева част. В деня на изчезването си, той е бил облечен в сиво-черно

яке, дънкии маратонки. Хората, които имат информация за Петров, могат да помогнат за издирването му, като позвънят на тел. 112, или в най-близкото полицейско управление.

Страницата изотви Ерсин Исмаилов по материали от РС и ОДП-Добрич

Кражба в с. Змеево и с. Гурково

Открити са крадците на бормашина и пералня в с. Змеево, както и крадците на чуждестранна валута, оставена без надзор в неупотребявана печка от богат

земеделски производител от с. Гурково. Ако не бяха хукнали да обменят на черно валутата и да я харчат, щяха да останат за дълго време неоткрити.

Кражба в Соколово

На 21 декември, около 00:40 часа е получено съобщение за извършена кражба от частен имот на територията на с. Сенокос, общ Балчик. Установено е, че за времето от 19:00 часа на 20 декември до 00:15

часа на 21 декември, неизвестен извършител е проникнал в имота. Чрез взлом на ключалката на метална каса е извършена кражба на сума пари. Образувано е досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

Арест

След проведени оперативно издирвателни мероприятия от служители на Криминална полиция при РУП Балчик е задържан криминално проявения и осъждан П.К. (20 г.) от град Балчик. В хода на работа е установено, че същия е съпричастен към множество кражди извър-

шени през 2012 г. и 2013 г. на територията на с. Бобовец, с. Брястово и с. Карвуна, обл. Добрич. Част от вещите обект на кражба са установени и иззети по надлежния ред. Работата по изясняването и документирането на цялата престъпна дейност на задържания продължава.

Мнимият доктор

На 10 декември, около 10:30 часа в РУП Балчик се тъжи 85 – годишен жител на с. Змеево, обл. Добрич. По данни на тържителя, около 19:00 часа на 9 декември, на домашния му телефон е позвънил мъж, представящ се за доктор. Чрез въвеждане в заблуждение, че внучката на мъжа е пострадала

и е със счупен крак, мнимия доктор поисква сумата от 11 000 лева за спешна операция. Малко по-късно в центъра на с. Змеево, пострадалия предава сумата от 5 000 лева на непознат мъж. По случая се работи в условията на досъдебно производство по описа на РУП Балчик.

Граждански иск

Окръжен съд – Добрич, обяви за решаване гражданско дело, образувано по иск на „Балчик Плаза“ ООД гр. Варна срещу държавата чрез Министерара на финансите. Ищецът претендира да му бъдат върнати общо 246 999,96 лв., за които твърди, че е платил по сделка за имот, чийто договор за покупко-продажба е обявен за нищожен. Фирмата посочва, че е участвала и спечелила търг за продажба на държавен недвижим имот с площ 10 636 кв. м. в гр. Балчик. Затова била издадена заповедна Областния управител на Област Добрич от 25.05.2009 г. В изпълнение на същата на 03.07.2009 г. бил сключен договор за покупко-продажбата на имота. Съдът счете делото за изяснено и даде ход на адвокатските прения. Адвокатът на „Балчик Плаза“ ООД помоли да бъде уважен искът като доказан. Ищецът посочи, че плащанията не се оспорват от ответника. Искът се основава на влезли в сила съдебни актове, с които сделката е обезсилена, ведно със сключо-

чения по нея договор за покупко-продажба на имота. Платената на държавата сума се явявала получена от нея на отпаднало основание и тя няма право да я задържа. Дружеството претендира също за законната лихва от датата на предявяване на иска до окончателното изплащане на сумата. Представителят на държавата заяви, че счита иска за неоснователен и помоли за възможност да представи писмени бележки по становището си. В предходно заседание по делото той посочва, че в съдебното решение на Окръжен съд от 20.10.2011 год. няма осъдителен диспозитив какво трябва да плати държавата, т.е. дали да върне компенсаторните бонове или да заплати сумата. Оспорват се също посочените от ищеца срокове за забава на плащане. Обръща се внимание, че според Закона за задълженията и договорите, който е получил нещо без основание, е длъжен да го върне и трябва да се установи, какво следва да върне държавата – компенсаторни записи, които вече са заличени или сумата.

